
Zlatni pir Ivana i Klare Danice Jurčević
Subota, 18 Svibanj 2013 12:56

U župnoj crkvi Male Gospe u Vinici proslavili su 4. svibnja 2013. svečanom svetom misom s
početkom u 10 sati svoj zlatni pir Ivan Jurčević Marijanušić i Klara Danica Jurčević r. Kovač, iz
Klimente, zaseoka sela i istoimene župe Vinice.
Piše: don Ilija Drmić

      

Misno slavlje predvodio je bivši župnik ove župe a od rujna 2012. župnika u Viru don Ilija Drmić,
a u koncelebraciji je bio sadašnji župnik don Bariša Čarapina. Predvoditelj je održao prigodnu
propovijed ovim zlatoslavljenicima u kojoj je između ostaloga rekao: “Vi se sada vraćate u svojoj
svijesti u ono vrijeme kada ste se međusobno zagledali, upoznali i u ljubavi opredijelili jedno za
drugo i stupili pred oltar izrazivši neopozivu ljubav i vjernost jedno drugome, u čemu ste i uspjeli
kroz ovih 50 godina zajedničkoga života. Mi vam danas želimo sreću i Božji blagoslov kao i to
da u tom bračnom i obiteljskom zajedništvu dočekate sa svima svojima i svoj dijamantni jubilej,
tj. 60. obljetnicu braka, pa i onu obljetnicu koju zovemo željezni pir, a to je 70. godina bračne
ljubavi i vjernosti, te plodnoga života i rada kojemu ste oboje vični. Uzorom vam je bila Sveta
obitelj, kojoj su vaši susjedi i mještani zaseoka Ivande u Vinici nedavno podigli predivnu malu
krajputašku kapelicu, što će sve prolaznike poticati na čuvanje i njegovanje bračnih i obiteljskih
vrednota i vrlina, a vaš primjer dobro će doći svim vašim dragim potomcima što su se danas
sabrali na ovo misno slavlje i proslavu vašega zlatnoga pira. Vi ćete ih svojim uzornim
djelovanjem i ustrajnošću u bračnim obećanjima ohrabriti da i oni ostanu ustrajnima na istim
životnim putovima i s jakim ciljevima.“
 Za vrijeme ove mise blagoslovljeni su im prsteni i oni su ih jedno drugome predali uz određenu
svećenikovu zahvalnu molitvu za dosadašnji životni tijek, kao i molitvu za dug i vjeran život u
Bogu za sebe i svoje potomke, te za sve ostale s kojima žive i rade. Uslijedilo je još nekoliko
molitvenih vapaja za njih tijekom ove svete mise pod kojom su se oni pričestili, te se stiglo na
sam kraj ovoga radosnog slavlja. Tada je župnik don Bariša izrekao svoje poučne riječi ovim
slavljenicima: “Primljeni sakrament ženidbe doista ne smije ostati nikada samo puki spomen
sretnih vremena. Sakrament svete ženidbe ostaje svakoga dana i sve do kraja života izvorom
milosti u koji se može neprestance zahvaćati da bi se postigla uzajamna ljubav, snaga za
praštanje, potpora i podrška u kušnjama i radost u vjernosti.“ Nakon izrečene kratke biografije
ovih slavljenika uputio je zahvalu Bogu za ovaj bračni par i zahvalu njima dvoma što su dočekali
ovaj sretni dan, na čemu im je iskreno i čestitao, te je pročitao čestitku biskupa Ratka Perića
ovom slavljeničkom paru. Evo doslovne župnikove čestitke: “Čestitam vam, Ivane i Klara
Danice, 50. obljetnicu braka i molimo dobroga Boga i Spasitelja Isusa Krista po zagovoru
njegove i naše Majke Marije, radostan, sretan i miran život u okružju i ljubavi vaših potomaka,
prijatelja, milosnim darom Božjim koji vas je pratio da sada da vas prati i u budućem vašem
životu.“
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      U Matici vjenčanih župe Vinice za 1963. god. upisani su sljedeći podaci: Vjenčali su se ucrkvi Rođenja Marijina 13. svibnja 1963. pred župnikom don Srećkom Čulinom mladenci IvanJurčević, sin Antin i majke Mare r. Marijanović, rođen 1939. god. u Klimenti i Klara DanicaKovač, kći Matina i Kate r. Jurčević, rođena 1943. god. u Kovačevu Gaju. Kumovi, svjedoci bilisu Luka Mamić i Ante Jurčević. U svome bračnom životu rodili su i odgojili četvero djece, testekli jedanaestero unučadi i jedno praunuče.

 2 / 2


